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http://farbe.li.tu-berlin.de/AlI80/AIB0LONA.PDF /.PS; inizio dell'output, pagine 1/3
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S)
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L*qg

50.5
92.66
83.63
86.88
30.39
57.3
0.01
95.41
0.01
95.41

L* a,d

50.5
92.66
83.63
86.88
30.39
57.3
0.01
95.41
0.01
95.41

L*pa

50.5
92.66
83.63
86.88
30.39
57.3
0.01
95.41
0.01
95.41

a*y

76.92
-20.69
-82.75
-46.16

76.06

94.35

o000
ocooo

a*ad

76.92
-20.69
-82.75
-46.16

76.06

94.35

cooo
oooo

a*pd

76.92
-20.69
-82.75
-46.16

76.06

94.35

oooo
[eleolole]

C*abd

C*abb,d

100.42
93.08
115.04
48.12

100.42
93.08
115.04
48.12
128.52
110.97
0.01
0.01

100.42
93.08
115.04
48.12
128.52
110.97
0.01
0.01
0.01
0.01

Nabd  Xd

40

103
136
196
306
328

0

C*ab,a,d hab,a,d Xa,d

40

103
136
196
306
328

0
0
0
0

Nab,b,d Xb,d

40

103
136
196
306
328

0
0
0
0

Ya

36.54
68.21
31.68
47.67
15.99
52.52
0.0
84.2
0.0
84.2

36.54
68.21
31.68
47.67
15.99
52.52
0.0
84.2
0.0
84.2

68.21(=68.21+0.0)
31.68(=31.68+0.0)
47.67(=47.67+0.0)

15.99(=15.99+0.0)

52.52(=52.52+0.0)
0.0(=0.0+0.0)
84.2(=84.2+0.0)
0.0(=0.0+0.0)
84.2(=84.2+0.0)

Yo,d
36.54(=36.53+0.0)

Zy

Zpd
18.84(=18.84+0.0)
82.19(=82.19+0.0)
63.36(=63.36+0.0)
69.76(=69.76+0.0)

6.4(=6.39+0.0)

25.23(=25.23+0.0)

0.0(=0.0+0.0)
88.59(=88.59+0.0)
0.0(=0.0+0.0)
88.59(=88.59+0.0)

Xd Yd Yd/8859
1.71 0.64 0.33 0.2127
12.27 0.4193 0.5053 0.9p78
10.56 0.3 0.6 0.7152
94.74 0.2247 0.3288 0.7874
84.21 0.15 0.06 0.0722
85.89 0.3209 0.1542 0.248
0.0 0.3127 0.329 0.0
96.46 0.3127 0.329 1.0
0.0 0.3127 0.329 0.0
96.46 0.3127 0.329 1.0
Xa,d Ya,d Ya,4/88.59
171 064 033 0217
1227 04193 05053 0.9p78
10.56 0.3 0.6 0.7152
94.74 0.2247 0.3288 0.7874
84.21 0.15 0.06 0.0722
85.89 0.3209 0.1542 0.2848
0.0 0.3127 0.329 0.0
96.46 0.3127 0.329 1.0
0.0 0.3127 0.329 0.0
96.46 0.3127 0.329 1.0
Xp,d Yod  Yb,d/88.59

0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.
0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.

1.71(=1.71+0.0) 0.64 0.33 02127
12.27(=12.27+0.0)  0.4193 05053 .9278
10.56(=10.55+0.0) 0.3 0.6 07152
04.74(=94.74+0.0)  0.2247 0.3288 (.7874
84.21(=84.21+0.0) 0.15 0.06 do722
85.89(=85.89+0.0) 0.3209 0.1542  .2848

psepuels Aejdsip indino,||ap einsiw e| Jad auoneolddy

96.46(=96.46+0.0)  0.3127 0.329 10
96.46(=96.46+0.0)  0.3127 0.329 140

AI800-7N, 001/3
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Input: rgh/cmy0/000n/w set...
Output:—>rgb gg setrgbcolor
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-: http://farbe.li.tu-berlin.de/AlI80/AI8B0LONA.PDF /.PS; inizio dell'output, pagine 2/3 -_
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S)
L*=00
hd  Od Pbd Lba  @bd b*p C*abbd Nabb,d Xb,d Yb,d Zyg Xb,d Yod  Yb,d/88.59
Ry 1.0 0.0 0.0 50.5 76.92 64.55 100.42 40 36.54(=36.53+0.0) 18.84(=18.84+0.0) 1.71(=1.71+0.0) 0.64 0.33 0j2127
Yy 1.0 1.0 0.0 92.66 -20.69 90.75 93.08 103 68.21(=68.21+0.0)  82.19(=82.19+0.0)  12.27(=12.27+0.0) 0.4193 0.5053 .9278
Gy 0.0 1.0 0.0 83.63 -82.75 79.9 115.04 136 31.68(=31.68+0.0) 63.36(=63.36+0.0)  10.56(=10.55+0.0) 0.3 0.6 0} 7152
Cq 00 10 10 86.88 -46.16 -13.55 48.12 196 47.67(=47.67+0.0) 69.76(=69.76+0.0)  94.74(=94.74+0.0)  0.2247 0.3288 (.7874
Yn=0.0 By 0.0 0.0 1.0 30.39 76.06 -103.59 128.52 306 15.99(=15.99+0.0) 6.4(=6.39+0.0) 84.21(=84.21+0.0) 0.15 0.06 0.0722
L*n = 0.0 Mg 10 00 1.0 57.3 9435 -58.41 110.97 328 52.52(=52.52+0.0) 25.23(=25.23+0.0) 85.89(=85.89+0.0) 0.3209 0.1542  (.2848
N =Y. Ny 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.01 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0)  0.3127  0.329 140
NQ; 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.
Wl 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 001 O 84.2(=84.2+0.0) 88.50(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1|0
L*
TLS00a lad Ya,d ba,q L*ad a*ad b*ad C*apad MNapad Xad Yad Zad Xa,d Yad Ya,4/88.59
Rg/k, 10 00 00 50.5 76.92 6455 10042 40  36.54(=36.54+0.0) 18.84(=18.84+0.0)  1.71(=1.71+0.0)  0.64 0.33 d.2127
Yy 1.0 1.0 0.0 92.66 -20.69 90.75 93.08 103 68.21(=68.21+0.0)  82.19(=82.19+0.0)  12.27(=12.27+0.0) 0.4193 0.5053 p.9278
Gy 0.0 1.0 0.0 83.63 -82.75 799 115.04 136 31.68(=31.68+0.0) 63.36(=63.36+0.0)  10.56(=10.56+0.0) 0.3 0.6 g.7152
Cqy 0.0 1.0 1.0 86.88 -46.16 -13.55 48.12 196 47.67(=47.67+0.0)  69.76(=69.76+0.0)  94.74(=94.74+0.0) 0.2247 0.3288 0.7874
Yn=0.0 By 0.0 0.0 1.0 30.39 76.06 -103.59 12852 306 15.99(=15.99+0.0) 6.4(=6.4+0.0) 84.21(=84.21+0.0) 0.15 0.06 q.0722
L*n = 0.0 Mg 1.0 0.0 1.0 57.3 94.35 -58.41 110.97 328 52.52(=52.52+0.0) 25.23(=25.23+0.0) 85.89(=85.89+0.0) 0.3209 0.1542 D.2848
N =Y. Ny 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.0 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3037 0.3195 0.p
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 110
NQ; 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.0 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3037 0.3195 0.
Wiy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0) 96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 110
TLSOGa I'a,d ga,d ba,d L* a,d a*ad b*ad C*ab,a,d hab,a,d Xa,d Ya,d Za,d Xa,d ya,d Ya,d/88-59
Ry 1.0 0.0 0.0 51.08 75.55 59.69 96.28 38 36.87(=36.28+0.6) 19.34(=18.71+0.63) 2.39(=1.7+0.69) 0.6293 0.33 .2183
Yq 1.0 1.0 0.0 92.68 —-20.53 89.24 91.57 103 68.32(=67.72+0.6) 82.24(=81.61+0.63) 12.87(=12.18+0.69) 0.4181 0.5032 pP.9283
Gy 0.0 1.0 0.0 83.72 -81.8 78.32 113.26 136 32.05(=31.45+0.6) 63.54(=62.91+0.63) 11.17(=10.48+0.69) 0.3002 0.5952 Pp.7172
Cy 0.0 1.0 1.0 86.95 -45.72 -13.44  47.67 196 47.93(=47.33+0.6)  69.9(=69.27+0.63)  94.75(=94.07+0.69) 0.2255 0.3288 P.789
Yn = 0.63 By 0.0 0.0 1.0 31.76 72.91 -101.29 12481 306 16.47(=15.87+0.6) 6.98(=6.35+0.63)  84.3(=83.61+0.69) 0.1529 0.0648 p.0788
L*n = 5.69 Mg 1.0 0.0 1.0 57.73 93.07 -57.72 109.52 328 52.74(=52.14+0.6)  25.68(=25.05+0.63) 85.97(=85.28+0.69) 0.3208 0.1562 [0.2899
N =0 Ny 00 00 00 5.7 0.0 0.0 00 0 0.6(=0.0+0.6) 0.63(=0.0+0.63) 0.69(=0.0+0.69)  0.3127 0.329  0J0071
W, 10 1.0 10 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=83.6+0.6) 88.59(=87.96+0.63) 96.46(=95.77+0.69) 0.3127 0.329 1.0
NQ; 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0 0.6(=0.0+0.6) 0.63(=0.0+0.63) 0.69(=0.0+0.69) 0.3127 0.329 00071
Wiy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=83.6+0.6) 88.59(=87.96+0.63) 96.46(=95.77+0.69) 0.3127 0.329 130
TLS1la Ta,d Ya,d Dy g L*ad a*ad b*ad C*abad Nabad Xad Yad Zad Xa,d Ya,d Ya,4/88.59
Ry 1.0 0.0 0.0 51.65 74.21 55.83 92.87 37 37.21(=36.02+1.2) 19.83(=18.57+1.26) 3.06(=1.69+1.37) 0.6191 0.33 .2239
Yq 1.0 1.0 0.0 92.7 -20.37 87.77 90.11 103 68.44(=67.24+1.2) 82.28(=81.02+1.26) 13.46(=12.09+1.37) 0.4168 0.5012 pP.9288
Gy 0.0 1.0 0.0 83.82 -80.86 76.81 111.53 136 32.43(=31.23+1.2) 63.72(=62.46+1.26) 11.78(=10.4+1.37) 0.3005 0.5904 p.7192
Cy 0.0 1.0 1.0 87.01 -4529 -13.34 47.23 196 48.19(=47.0+1.2) 70.03(=68.77+1.26) 94.77(=93.39+1.37) 0.2263 0.3288 P.7905
Yn=1.26 By 0.0 0.0 1.0 33.06 70.03 -99.11 121.36 305 16.96(=15.76+1.2) 7.56(=6.3+1.26) 84.38(=83.01+1.37) 0.1557 0.0695 pP.0854
L*n = 11.0 Mg 1.0 0.0 1.0 58.16 91.8 -57.03 108.08 328 52.97(=51.77+1.2) 26.13(=24.87+1.26) 86.04(=84.67+1.37) 0.3207 0.1582 p.295
N = . Ny 0.0 0.0 0.0 11.0 0.0 0.0 0.0 0 1.2(=0.0+1.2) 1.26(=0.0+1.26) 1.37(=0.0+1.37) 0.3127 0.329 040142
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=83.0+1.2) 88.59(=87.33+1.26) 96.46(=95.09+1.37) 0.3127 0.329 1.0
NQ; 0.0 0.0 0.0 11.0 0.0 0.0 0.0 0 1.2(=0.0+1.2) 1.26(=0.0+1.26) 1.37(=0.0+1.37) 0.3127 0.329 0§0142
Wl 10 1.0 10 95.41 0.0 0.0 00 0 84.2(=83.0+1.2) 88.50(=87.33+1.26) 96.46(=95.09+1.37) 0.3127 0.329 1.0
TLS18a lad Ya,d ba,q L*ad a*ad b*ad C*apad MNapad Xad Yad Zagd Xa,d Yad Ya,4/88.59
Ry 1.0 0.0 0.0 52.76 71.63 49.88 87.29 35 37.89(=35.5+2.4) 20.82(=18.3+2.52) 4.41(=1.66+2.74) 0.6003  0.3299 .2351
\A 1.0 1.0 0.0 92.74 -20.04  84.97 87.31 103 68.66(=66.27+2.4)  82.38(=79.86+2.52) 14.66(=11.92+2.74) 0.4144 0.4971 D.9298
Gy 0.0 1.0 0.0 84.0 -79.0 73.94 108.21 137 33.17(=30.78+2.4)  64.08(=61.56+2.52) 13.0(=10.25+2.74) 0.3009 0.5812 .7233
Cqy 0.0 1.0 1.0 87.14 -4443 -13.13 46.34 196 48.71(=46.32+2.4)  70.3(=67.78+2.52)  94.79(=92.05+2.74) 0.2278 0.3288 P.7935
YN =2.52 By 0.0 0.0 1.0 35.47 64.92 -95.09 115.14 304 17.93(=15.53+2.4) 8.73(=6.21+2.52)  84.56(=81.81+2.74) 0.1612 0.0785 [0.0986
L*n = 18.01 Mg 1.0 0.0 1.0 59.01 89.33 -55.69 105.27 328 53.42(=51.02+2.4)  27.03(=24.51+2.52) 86.19(=83.45+2.74) 0.3205 0.1622 [0.3051
N = : Ny 0.0 0.0 0.0 18.01 0.0 0.0 0.0 0 2.4(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 2.74(=0.0+2.74) 0.3127 0.329 0J0285
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=81.8+2.4) 88.59(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0.329 1.0
NQ; 0.0 0.0 0.0 18.01 0.0 0.0 0.0 0 2.4(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 2.74(=0.0+2.74) 0.3127 0.329 0J0285
Wiy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=81.8+2.4) 88.59(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0.329 1.0
AI800-7N, 00a2/3
t Grafico AIBORYGCBMNW for TSL0OO..TLS70 Input: rgh/cmy0/000n/w set... t
_ Output:—>rgb gg setrgbcolor
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-: http://farbe.li.tu-berlin.de/AlI80/AIB0LONA.PDF /.PS; inizio dell'output, pagine 3/3 -_
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S)
L*=00
hd  Od Pbd Lba  @bd b*p C*abbd Nabb,d Xb,d Yb,d Zyg Xb,d Yod  Yb,d/88.59
Ry 1.0 0.0 0.0 50.5 76.92 64.55 100.42 40 36.54(=36.53+0.0) 18.84(=18.84+0.0) 1.71(=1.71+0.0) 0.64 0.33 0|2127
Yy 1.0 1.0 0.0 92.66 -20.69 90.75 93.08 103  68.21(=68.21+0.0) 82.19(=82.19+0.0) 12.27(=12.27+0.0) 0.4193 0.5053 .9278
Gy 00 10 00 8363 -82.75 799 115.04 136 31.68(=31.68+0.0) 63.36(=63.36+0.0)  10.56(=10.55+0.0) 0.3 0.6 d7152
Cg 00 10 10 86.88 -46.16 -1355 48.12 196 47.67(=47.67+0.0) 69.76(=69.76+0.0)  94.74(=94.74+0.0) 0.2247 0.3288 (.7874
YN = 0.0 By 0.0 0.0 1.0 30.39 76.06 -103.59 128.52 306 15.99(=15.99+0.0) 6.4(=6.39+0.0) 84.21(=84.21+0.0) 0.15 0.06 0.0722
L*n =00 Mg 10 00 1.0 57.3 9435 -5841 11097 328 52.52(=52.52+0.0) 25.23(=25.23+0.0)  85.89(=85.89+0.0) 0.3209  0.1542  (.2848
N =Y. Ny 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.01 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0) 96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 110
NG; 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 0  0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 O.
Wl 10 1.0 10 95.41 0.0 0.0 001 O 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.50+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1|0
L*
TLS27a Fa,d Ya,d baq L*ad a*ad b*a4 C*abad Nabad Xad Yad Zag Xa,d Ya,d Ya,4/88.59
R{y 10 00 00 5487 6684 4169 7878 32  39.25(=34.46+4.79) 22.81(=17.77+5.04) 7.1(=1.61+5.49) 05675 0.3298 D.2575
Yy 1.0 1.0 0.0 92.82 -19.4 79.81 82.13 104 69.12(=64.33+4.79) 82.56(=77.52+5.04) 17.06(=11.57+5.49) 0.4096 0.4893 [.9319
Gy 00 10 00 8438 -754 6876  102.05 138  34.67(=29.88+4.79) 64.79(=59.75+5.04) 15.44(=9.95+5.49) 0.3017 05639 p.7314
Cy 0.0 1.0 1.0 87.4 -42.73 -12.71 44.59 197 49.75(=44.96+4.79) 70.83(=65.79+5.04) 94.84(=89.35+5.49) 0.2309 0.3288 P.7995
YN = 5.04 By 00 00 10 30.7  56.66 -88.04 1047 303 19.87(=15.08+4.79) 11.07(=6.03+5.04)  84.91(=79.42+5.49) 01715 0.0956 P.125
L*n = 26.85 Mg 1.0 0.0 1.0 60.64 84.61 -53.09 99.89 328 54.32(=49.53+4.79) 28.84(=23.8+5.04) 86.49(=81.01+5.49) 0.3202 0.17 D.3255
N = . Ny 0.0 0.0 0.0 26.85 0.0 0.0 0.0 0 4.79(=0.0+4.79) 5.04(=0.0+5.04) 5.49(=0.0+5.49) 0.3127 0.329 0[0569
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=79.41+4.79) 88.59(=83.55+5.04) 96.46(=90.97+5.49) 0.3127 0.329 1.0
NQ; 0.0 0.0 0.0 26.85 0.0 0.0 0.0 0 4.79(=0.0+4.79) 5.04(=0.0+5.04) 5.49(=0.0+5.49) 0.3127 0.329 0[0569
Wiy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=79.41+4.79) 88.59(=83.55+5.04) 96.46(=90.97+5.49) 0.3127 0.329 1.0
TL838a I'a,d ga,d ba,d L* a,d a*a,d b*a,d C*ab,a,d hab,a,d Xa,d Ya,d Za,d Xa,d ya,d Ya,d/88-59
Ry 1.0 0.0 0.0 58.77 58.45 31.72 66.5 28 41.96(=32.38+9.58) 26.78(=16.7+10.08) 12.49(=1.52+10.98) 0.5166 0.3297 D.3022
Yq 1.0 1.0 0.0 92.98 -18.12 70.81 73.1 104 70.03(=60.45+9.58) 82.92(=72.84+10.08) 21.85(=10.87+10.98) 0.4006 0.4744 [0.936
Gy 0.0 1.0 0.0 85.11 -68.59 60.02 91.15 139 37.66(=28.08+9.58) 66.23(=56.15+10.08) 20.33(=9.35+10.98) 0.3032 0.5332 [0.7476
Cq 0.0 1.0 1.0 87.92 -39.43 -11.88 41.19 197 51.83(=42.25+9.58) 71.9(=61.82+10.08) 94.94(=83.96+10.98) 0.237 0.3288 [0.8116
YN = 10.08 By 0.0 0.0 1.0 46.64 44.92 -76.58 88.79 300 23.75(=14.17+9.58) 15.75(=5.67+10.08) 85.6(=74.63+10.98) 0.1898 0.1259 [0.1778
L*n = 37.99 Mg 1.0 0.0 1.0 63.71 75.92 -48.22 89.95 328 56.12(=46.54+9.58) 32.44(=22.36+10.08) 87.1(=76.12+10.98) 0.3195 0.1847 [0.3662
N = . Ny 0.0 0.0 0.0 37.99 0.0 0.0 0.0 0 9.58(=0.0+9.58) 10.08(=0.0+10.08) 10.98(=0.0+10.98) 0.3127 0.329 01138
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=74.62+9.58) 88.59(=78.51+10.08) 96.46(=85.48+10.98) 0.3127 0.329 1.0
NQ; 0.0 0.0 0.0 37.99 0.0 0.0 0.0 0 9.58(=0.0+9.58) 10.08(=0.0+10.08) 10.98(=0.0+10.98) 0.3127 0.329 01138
Wiy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=74.62+9.58) 88.59(=78.51+10.08) 96.46(=85.48+10.98) 0.3127 0.329 1.0
TLS52a Fa,d Ya,d bad L*ad a*ad b*a 4 C*abad habad Xad Yad Zagd Xad Ya,d Ya,d/88.59
Ry 1.0 0.0 0.0 65.52 45.07 20.98 49.71 25 47.38(=28.22+19.16) 34.71(=14.55+20.16) 23.27(=1.32+21.95) 0.4497 0.3294 [0.3918
Yq 1.0 1.0 0.0 93.3 -15.62 56.27 58.4 106 71.85(=52.69+19.16) 83.65(=63.49+20.16) 31.43(=9.48+21.95) 0.3844 0.4475 [0.9442
Gy 0.0 1.0 0.0 86.55 -56.32 46.52 73.06 140 43.63(=24.47+19.16) 69.1(=48.94+20.16) 30.1(=8.15+21.95) 0.3055 0.4838 .78
Cy 0.0 1.0 1.0 88.94 -33.2 -10.25 34.76 197 55.99(=36.83+19.16) 74.05(=53.89+20.16) 95.13(=73.18+21.95) 0.2486 0.3289 [0.8358
YN =20.16 By 0.0 0.0 1.0 57.17 30.66 -59.42 66.87 297 31.51(=12.35+19.16) 25.1(=4.94+20.16) 87.0(=65.05+21.95) 0.2194 0.1748 0.2833
L*n = 52.02 My 1.0 0.0 1.0 69.22 60.95 -39.57 72.67 327 59.73(=40.57+19.16) 39.65(=19.49+20.16) 88.3(=66.35+21.95) 0.3182 0.2113 |0.4475
N = . Ny 0.0 0.0 0.0 52.02 0.0 0.0 0.0 0 19.16(=0.0+19.16) 20.16(=0.0+20.16) 21.95(=0.0+21.95) 0.3127 0.329 J.2276
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=65.04+19.16) 88.59(=68.43+20.16) 96.46(=74.51+21.95) 0.3127 0.329 1.0
NQ; 0.0 0.0 0.0 52.02 0.0 0.0 0.0 0 19.16(=0.0+19.16) 20.16(=0.0+20.16) 21.95(=0.0+21.95) 0.3127 0.329 g.2276
Wi, 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=65.04+19.16) 88.59(=68.43+20.16) 96.46(=74.51+21.95) 0.3127 0.329 1.0
TLS70a Fa,d Ya,d Daq L*ad a*ad b*a4 C*abad Nabad Xad Yad Zag Xa,d Ya,d Ya,4/88.59
Ry 1.0 0.0 0.0 76.43 26.27 10.57 28.31 22 58.23(=19.91+38.32) 50.59(=10.27+40.32) 44.83(=0.93+43.9) 0.379 0.3292 p.571
\A 1.0 1.0 0.0 93.93 -10.77 34.63 36.27 107 75.49(=37.17+38.32) 85.11(=44.79+40.32) 50.58(=6.68+43.9) 0.3575 0.403 0.9606
Gy 0.0 1.0 0.0 89.32 -35.82 27.64 45.25 142 55.58(=17.26+38.32) 74.84(=34.52+40.32) 49.65(=5.75+43.9) 0.3087 0.4156 [0.8448
Cy 0.0 1.0 1.0 90.93 -21.97 -7.09 23.1 198 64.3(=25.98+38.32) 78.33(=38.01+40.32) 95.52(=51.62+43.9) 0.27 0.3289 D.8842
YN = 40.32 By 0.0 0.0 1.0 72.1 15.75 -35.65 38.98 294 47.03(=8.71+38.32) 43.81(=3.49+40.32) 89.78(=45.88+43.9) 0.2604 0.2425 D.4945
L*N = 69.7 My 1.0 0.0 1.0 78.5 37.52 -25.24 45.23 326 66.94(=28.62+38.32) 54.07(=13.75+40.32) 90.7(=46.8+43.9) 0.3162 0.2554 D.6103
N = . Ny 0.0 0.0 0.0 69.7 0.0 0.0 0.0 0 38.32(=0.0+38.32) 40.32(=0.0+40.32) 43.9(=0.0+43.9) 0.3127 0.329 0[4551
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=45.88+38.32) 88.59(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127 0.329 1.0
NG; 00 00 00 69.7 0.0 0.0 00 0 38.32(=0.0+38.32) 40.32(=0.0+40.32)  43.9(=0.0+43.9)  0.3127 0.329 04551
Wiy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.0 0 84.2(=45.88+38.32) 88.59(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127 0.329 1.0
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